”
[

SIANIESSIERAKEXNNEMURARTER]

L /EARL'S/

E I/ F PERFORMANCE PLUMBING

@FFER75T2— (RTFULR)

BAN3F Z-TILFF XX

25| X R & m

MAIL ORDER - KINOKUN! TEL 0736-62-6355 FAX 0736-628 /

FRXTHAX 1897 m & AR (Beamte)
AN3 M10X1.0 ¥JLF 2 592032SS ¥3,300(¥3,630)
AN3 M10X1.25 wJLF 2 592035SS ¥3,300(¥3,630)
AN3 M12%X1.0 ¥JLF 2 592232SS ¥4,200(¥4,620)
AN3 UNF3/8"-24 < JLF 2 581535SS ¥3,300(¥3,630)
AN3 UNF7/16"-20 <JLF 2 591931SS ¥3,300(¥3,630)
AN3 UNF7/16"-24 <JLF 2 591932SS ¥3,300(¥3,630)

MY FEE? P191 2BBLTT &V,

@FFERT75TE2— (RTFLR)

B 1—5—%] AN3FZR-AZXRY

@

(EmM5E)

®

LF (14> IN—FyR7LT7)F

EE%S *—h—(FH) ANYAZ | AZXRXTHAR | G B A @ me)
@ | B=yH> M10x1.0 |.F | 989537SS | ¥2,700(¥2.970)
@ | 1BrIZ@2H1R) 3 M10x1.0 |.LF | 989538SS | ¥2,700(¥2.970)
® | AH 3 M10x1.0 I.LF | 989545SS | ¥2,700(2,970)
@ | Newh3Zz 41/\vY 3 M10%1.0 I.F | 989550SS | ¥3,300(¥3,630)
® | [Br=I%. 3—Oy/NE 3 M10x1.0 I.LF | 989551SS | ¥3,300(¥3,630)
® | New=y#> ZX* 3 M10X1.0 I.F | 989552SS | ¥3,300(¥3,630)
@ | k& 3 M10X1.0 I.F | 989553SS | ¥3,300(¥3,630)
EO% 3 M10X1.0 I.F | 989554SS | ¥3,300(¥3,630)
® | 3vEY 3 M10X1.0 I.LF | 989555SS | ¥3,300(¥3,630)
ZINIV 3 M10X1.0 I.F | 989556SS | ¥3,300(¥3,630)

(BEW) LR7ETE2—DAZBNIZLTIF (A2N=FyRTILT) #EALTVET,
QO /NEXR R A EEO—BERBICELELTIE. FEALE LF BN THEN T,
PEEIZHVNTIE P193 # S MBEAVVET,

@/ 3—(AFULR)

997631SS

997633SS

997632SS

997635SS

997636SS

COMNGETET2—5E (AN3 ) R0

1213 P136. P137 22MEEVET,

o=

MRTMAAEIZ2022F9ARENHDTY

W/ 23— (AN3)

oo B ox MO 2w | FADS
3 | ¥a—b Str 10 |997631SS | ¥3,300(¥3,630)
3 |37«7L Str| 10 |997633SS | ¥3,300(+3,630)
3 |B>Y str 10 |997632SS | ¥3,300(¥3,630)
3 |Ovy 20° 10 |997635SS | ¥3,750(¥4,125)
3 |AxY 45° 10 |997636SS | ¥3,750(¥4,125)
KTRON T3 —FRIL NI TERERET,

@/ 3—FKRIVMNARTFLR)
W/ Ta—FRIVs (S2T00)

I
|

x| & % | GEES
M10x1.0 20 | 997517SS | ¥1,950(¥2,145)
M10x1.25 | 20 | 997515SS | ¥1,950(+2.145)

UNF3/8"-24| 20 | 997503SS | ¥1,950(¥2,145)

HKEMTILITy ¥ v—ft

SRE MR DOEEIC LIRS ENBIZEEPFIETDOT, JTHELESL,




2 /EARL’S,

'psﬁfoﬂumvciﬂ UMBING

MAIL ORDER - KINOKUN! TEL 0736-62-6355 FAX 0736-628 /

BRARENNNEYARTEREor e 25| X R & m

Q@HERT7 AT 2 —(AF—I) Q7"v—ﬂe54>7’5f7"9— (AF—IL)
BFAlEx v UN—HZ EICEERAL. REAIIEP1950 WBFAZX-AZXTa3(4>r ANy &AL —T NG
ANB - 4AXRZATDFR—XITL REMFIFLETS,

B AN F X - FXZXT&INIVIAYR

AR NS 2Rmm) | & F | 1/%7 | AEMER @R MEE)
M10X1.0 wILF 35 592332 2 ¥2,200(2,420)
I UNF3/8"-24 w7 35 592333 2 ¥2,200(¥2,420)

WAR-AZTm( b ANy &AL —J IS

o o
592033 . 592034 FORE P £ (mm) m = 17Xy | RS (BAMEIE)
M10x1.0 L.F 40 989501 2 ¥3,200(¥3,520)
FIHPAZ V7| & & | AREEEGAES | @ UNF3/8'-24 LF 40 989502 2 ¥3,200 (43,520)
% AN3 M10X1.0 %JLF 2 592032 ¥2,200(¥2,420) KRB F (o N—F R TLT7) EANTNES,
AN3 M10%1.0 /SILIAYKR 2 592033 ¥2,400(¥2,640)
AN3 UNF3/8'-24 /SIL7AK | 2 | 592084 |  ¥2,400(¥2,640) WA ZX-AZXT3(4h ANy Z&Ar—TEXIE
* AN3 M10x1.25 ZIJLF 2 592035 ¥2,200(¥2,420)
* AN3 M10%x1.5 <JLF 2 592036 ¥2,200(¥2,420)
* AN3 M12%1.0 <JLF 2 592232 ¥2,800(¥3,080) s
* AN3 UNF3/8'-24 vILF 2 581535 ¥2,200(¥2,420)
* AN3 UNF7/16"-20 ZJLF 2 591931 ¥2,200(¥2,420)
% AN3 UNF7/16"-24 <JLF 2 591932 ¥2,200 (¥2,420) FRXT YA AT YA m & AAIAR (B2 iH%)
* AN3 UNF1/2"-20 wILF 2 592046 ¥2,200(¥2,420) M10x1.0 ZILF M10x1.0 LF 989601 ¥1,300(¥1,430)
* AN4 M10%1.0 Z/LF 2 592042 ¥2,400(¥2,640) M10x1.0 ZILF M12x1.0 LF 989602 ¥1,300(¥1,430)
* AN4 M10x1.25 ZIJLF 2 592045 ¥2,400(¥2,640) M12x1.0 ZILF M10x1.0 LF 989603 ¥1,300(¥1,430)
% AN4 M12X1.0 <JLF 2 592242 ¥2,800(¥3,080) M10X1.0 wJLF M10x1.25 I.F 989604 ¥1,700(¥1,870)
AN4 M14X1.5 Tyiv——b | 2 592243 ¥2,800(¥3,080) M10x1.0 ZILF UNF3/8'-24 LF | 989605 ¥1,700(¥1,870)
* AN4 UNF3/8'-24 vILF 2 591972 ¥2,400(¥2,640) UNF3/8"-24 2JLF | M10x1.0 LF 989610 ¥1,700(¥1,870)
* AN4 UNF7/16'-20 Z)LF 2 591941 ¥2,400(¥2,640) UNF3/8"-24 ZJLF | UNF1/2'-20 LF | 989611 ¥1,700(¥1,870)
* AN4 UNF7/16'-24 ZILF 2 591942 ¥2,400(¥2,640) UNF3/8"-24 ZJLF | UNFO/16"-18 LF| 989612 ¥1,700(¥1,870)
¥ EFERKENE, EEE, 7AERFI-—AY/INEDXAIZLTED KRR LF(AN—FTYyRTILT7)EANTVET,
AP EEICHE L TWET, (Tig1 7 X FSR) 1B L. 989604, 989605, 989610. 989611, 989612 O |.F
EBIC, Tydr—Y—MCbHIELTVET, (RIF) DEEREREL Ao
HEBTyIv—EFBLTVETH, XXZATOMIRICEIERLEVES
HEVET,
(HE5E) o —
ERANGHAZXDRF AL AR (— ) sk (P100) ik, @7 T T (RF—IL)
| BTr &S
(FEARXT AT EERK*E] A X2 FEiHILFHIR) ZUPAZ | & B || KR
MIOX1.0 TAF | KP1010| 2 | ¥900(vo90)
93 s UNF3/8'-24 7)VF | KP3824 | 2 | ¥900(¥990)
ECEER . zﬁm FeN— WALy Y A& — T B IS
@Nv72) < A —IL ERLBL BT ARZA T DT ST ELT
FERLET,
< )— M o —_ N
(»r*//\‘—lél‘:yl\"m/?) 7V (S QL —XFMTETEA—(AF—I)

BANXZ-ANXZD 34 M (FALLIRNE1T)

ANARRR| o o |, AWEE

E(L3-Oy/NE D > i HFAX | (nm) | ™ GG )
el - ;;:’_‘; 3 | 25 [915003| 2 | ¥2,800(¥3080)
4 | 25 [915004] 2 | ¥2,800(v3.080)
KTyov—& O0- U TRE

MRRMIEIS2022E9ARAENENTY . MEMSDZRICLIERDS ENBZEEHPFIETOT, JTHELEL,






